Epyaotiplo MNpoypappatiopov YrnoAoyiotwv | (C)
Epyaoctiplo 1

ZKOTOG:

» [vwpluia pe ™ yYAwooo npoypappatiopol C, to meptBarov tng kat tov compiler tng C mou
XpPnolpomolelTal 0To £pyaaTnplo.

Baokr) Sopn evog mPoypAauoToc.

Anpovpyia, HETOYADTTION Kol EKTEAECT OMADV TPOYPUULATMV.

MetofAntég Kot EKYDPNoT TIUADV GE QVTEG.

YV VV

Mreite oto0 Aoyopioouo cog ko griGlTe Evo, poKelo [éao, oToV 0moio Ba YpapETe OAa. TO. TPOYPLUOTO.
yia To gpyaoctipio. Mropeite vo. ov ovoudoete Progl # kdmoio dhho avumpoowmevtikd ovouo. Méoo oe
avto 10 Paxelo pudlte Evav yi'ovtd 10 mPpwTo Epyactipio. Mmopeite va tov ovoudoete labl 1 xamoio
GALO aVUTPOCWTEVTIKO OVOUA.

Avolgte tn Dev C++ (i Microsoft Visual C++) mou elval eykoteotnuévn OTOUG UTIOAOYLOTEG TOU
gpyaoctnpiou, 1 OmMoOLO0 AMO TPOYPAUUATIOTIKO TEPLBAAOV eival eykateotnuévo yua tn C
(mepattépw mAnpodopieg Ba SoBolv oto ekdoTOTE £pyaoThplo), Snuloupynote €va véo project
(empty workspace) kol otn cuvéxela SnULoupynoTE éva VEO apXelo yla va YypAYETE TO TPOYPAUUA
oag (new—> C++ source file).

Oa dwoete éva dvopa oTo apxelo ou Ba dnuloupynoste yla tv 1" epyaotnplakrn acknaon To onoio
Ba éxeL tnv enéktaon .cpp (r.x. askisil.cpp).

Header files kat n vtipektifa Ttou mpoemnefepyaotr) (preprocessor)
#include
#include <stdio.h>

Aoun evoc mpoypauuotog og C

B EVTOA£G mpoemnefepyaotn
AnAWOEL; CUVOPTACEWV
AnAwoelg petapAntwy
Kupiwg mpoypappa
Oplopol cuvaptnoewv
Kupiwg Mpoypappa

int main ()

{
- ONAWOEIC HETABANTWV

Eicobdog debopevwy
Eneéepyaoia Sedopévwv
‘E€060¢ amotedecpdTwy



B Suvaptnoslc eloodou/e€660u
. printf (Y“aAeapOunTt Lk6”) ;

Xp1non oxoMmv Kot avoyvOSILOTNTO TPOYPALLLLOTOC
/* Eloaywyh oxoAlwv oto mpdypouuc oog e€lvol amapxiTntn yLo Tov Kaid /*
/* Tpoypouuot toud! */

Napadsiypa 1
Xpnon tnc cuvaptnonc printf().

MAnktpoloyrnote oto Devepp TO TLo KATW TIPOYPAUUA KAl ovoudoTe To pl.c.

#include <stdio.h>

int main () {
printf (“Hello world!!”);
return 0;

o Kavte compile, kat ed’ 660V eV UTIAPXOUV CUVTAKTLKA AGON, Tpéte TO.

e Tpomomnolote To to pl.c £T0L WOTE va TUNIWVEL TNV 0006vn To dvoud oag.

e [lpocBéote tov xapaktipa ‘\n’ mpv kKAeloouv Ta SIMAG €L0AYWYLKA KOl TIHPATNPELOTE TL OANGLEL
OTNV €KTEAECT TOU TPOYPAUMOTOG.

Apactnpiotnra l
['payte éva mpdypappa To omoio kdvetl to e&Ng:

» Extonover oty 006vn to Ovopa kot 1o Exdvopd cag, tov AM cog kot to Tufiuo oto omoio
aVAKETE, 0€ SL0POPETIKES YPOUUES TO Kabéva pe v xprion tov ~ \n’

AHAQIH METABAHTON & EKXQPHZH TIMON

Kdafe petafint 1 otabepd €xet €vo TomO

TUnmo¢ Ovopa—peTaBANTHC;

Tomog Aeopevpévn AéEn
Xapaktipag char
TPOCNULOCUEVOC OKEPALOG int
aplOUOG KvnTrC UTIOSLAOTOANG float
aplOp6G Kvntr g uToSLoTOAR G SUTANG akpiPeLag double
anouoia TLUAC void

* O tomog kaBopilel To péyeBog Tov «kovTiov» oV B decpevTtel GTN LV



—char: 1 byte
—int: 4 bytes
— float: 4 bytes
— double: 8 bytes
* [Ipocdtopiotég
—short int: 2 bytes
—long int: 8 bytes
—long double: .. bytes
* [Ipocdioprotég: signed, unsigned
* unsigned int, unsigned char
— 32 hits, 8 bits
—-0...232-1, 0...28-1
* signed int, signed char
— 31 bits, 7 bits
—-231...231-1, -27...27-1
»  MNoMamAr dnAwaon petapAntwy
MN.x. floatx, vy, z;

» Ovouatoloyia petafAntwy ouola pe cuvaptioelg (0-9 oxL otnv apyn, ypduuata aAdpapnitou kat
KATw TavAa)

» H Celval case-sensitive

M.x. int count, COUNT;

» Exkxwpnon tlpwv (amotelel evioAn): ovopa-UeTaBAnTn¢ = TIUA;

MNapadelypata: counter = 100;
fl =100.1;
fl =100.0;

»  Katl akopa yla tTn ouvaptnon e€66ou printf()

printf("This prints the number %d", 99);
printf("This displays %d, too", 99);

Hopdderyno 2
#include <stdio.h>

int main (void)



char ch;
int 1i;
float £;
double d;

ch="2’;

printf("ch is %c, ", ch);
printf("i is %d, ", 1i);
printf("f is £, ", f);
printf("d is S£.", d);

return 0;

Napadsiypa 2
Mpaéeic ue akepatouc aptduouc.

MAnktpoAoyrnote oto Devcpp TO MO KATW TPOYPAUUA KAL OVOUACTE TO p2.C.

/*finds the sum of 2 numbers */
#include <stdio.h>
int main () {

int a,b,sum;

a=10;

b=15;

sum=a+b;

printf (“sum= %d\n”, sum);
return 0;

o [pocBéote KATAAANAEG eVTOAEG OTO p2.C £TOL WOTE Vo UTIOAOYIlEL TN Sladopd Kal TO YIVOUEVO 2
apBuwy. Hint: opilote 2 akoun petapAntég m.y. diff yia tn dtadopa (difference) kat prod yla to
ywopevo (product) katl ypaTe TIC AVTIOTOLXEG EVIOAEG E TNV YPOUUN: sum=a+b;
example: diff=a-Db;

MNpoBAfpata



1. Tpayte éva mpoypappa Pe xprion HetaPfAntwy, To omolo va eudavilel toug mapakdtw
aplBuolg atnv popdn mou Sivovrat:

1

12
123
1234
12345

1

12
123
1234
12345

2. Tpagrte éva mpdypapo To omoio va UTIOAOYIZEL KOL VO EKTUTIWVEL TO OUVNUITOVO, TO nuitovo
KalL TNV epamtopévn Twv 60°. Ta eKTEAECTEL CWOTA TO TPOYPOUUA AUTO amalteitol va
ouunepAaBete ™ BLBAoONKN math.h kal va petatpéete T poipeg TnG ywviag o aktivia,
XPNOLLOTIOLWVTOC TOV TUTTO aktivia = poipeg * m/ 180



